

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.09.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004458974

Kanton: ZH

## Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung EMF GmbH, Fällanden

**EMF GmbH** 

Schwerzenbachstrasse 30

8117 Fällanden

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE348312505 **Sitz:** Fällanden

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung aller Dienstleistungen, die zum Tätigkeitsbereich einer Revisions- und Treuhandgesellschaft, gehören, insbesondere der Steuer-, Rechts-, Unternehmensberatung sowie die Durchführung von Seminare und Schulungen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, welche mit diesem Zweck direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

EMF GmbH, in Fällanden, CHE-348.312.505, Schwerzenbachstrasse 30, 8117 Fällanden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.09.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung aller Dienstleistungen, die zum Tätigkeitsbereich einer Revisionsund Treuhandgesellschaft, gehören, insbesondere der Steuer-, Rechts-, Unternehmensberatung sowie die Durchführung von Seminare und Schulungen. Die Gesellschaft kann

alle Geschäfte tätigen, welche mit diesem Zweck direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 13.09.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Huber, Monique B., von Rüschlikon und Zürich, in Fällanden, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Sigrist, Fortunat, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 33093 vom 17.09.2018

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich